



让世界泪奔的叙利亚男孩

昨天，一张孩童的视频截图引爆全球媒体和网络，再次挑动了人们对叙利亚战争的神经。年仅5岁的奥姆兰·达纳什受伤了，当被救护人员抱上车时，他乖乖地坐在座椅上，他的卡通上衣被灰尘弄得脏兮兮的，左眼和面颊被头上流下的血污覆盖，但小奥姆兰没有哭闹也没有喊痛，只是睁大眼睛，静静地看着这一切。 星报综合

还不换二代证，小心上不了飞机！

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 记者从合肥新桥机场方面获悉，目前，所有在2005年办理的，首批十年期二代身份证，均过期超过半年。而超期半年以上，将无法登机。

二代证过期半年以上无法登机

根据民航局规定，搭乘国内航班的旅客二代身份证过期半年内，仍可作为有效乘机证件；但如果二代身份证过期半年以上，则不可持证登机。使用逾期证件乘机将无法通过安检！

根据民航局相关规定，有效乘机证件除居民身份证外，还包括：有效期内的护照、临时身份证、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休证和军队职工证等。

身份证过期未补办怎么乘机？

二代身份证过期未补办，或者旧证已被收回，新证尚未发下来，又没有办临时身份证的旅客，可以申请办理《乘坐中国民航飞机临时身份证明》。

一般情况下建议旅客携带户口本、驾驶证、社保卡、工作证等任意一种可以证明本人有效身份的证件到机场办理临时乘机证明，如临时未能携带者，需要提供本人身份证号，机场派出所审核与本人信息相符便可出具临时乘机证明。

有相关证明也可以乘飞机

对于查询不到身份信息的，派出所无法出具，需要其本人到户籍所在地派出所出具户籍证明(带照片)也可以乘机；

对于现役军人，用其士兵证或军官证购买机票，并且证件过期、未携带的，则需要其部队出具证明方可。

临时乘机证明办理时间地点

临时乘机证明办理地点：合肥新桥国际机场航站楼出发厅二层A岛后侧机场派出所。

联系电话：0551-62801764。

办证时间跟随航班走。

看图 | KANTU

“啃老”女向母亲借钱被拒 喂水银弑母



39岁“啃老族”杨某平时只要没钱就向母亲刘某索要。2014年1月，杨某再次向母亲要钱被拒后，将水银倒在饭勺内，强行喂其母喝下，随后用衣物缠绕母亲头部面部，致母亲死亡。昨天，杨某因涉嫌故意杀人罪和盗窃罪在北京二中院受审。 据《京华时报》

花了120万买套“后悔房” 男子一巴掌在墙上拍出洞



长春王先生花120万元买了套156平方米的房子，还赠送地下室和阳光房。买完后发现，竟能用手在自家墙上拍出洞！洞里漏出薄薄一层水泥，水泥下面是一层苯板。验房师共发现84处问题。小区工程部：房屋质量合格，可退可修。 据《长春晚报》

世界最大飞行器首飞成功 有一个足球场那么大



英国打造的全球最大飞行器“天空登陆者10号”17日进行首次试飞成功。这架超级飞行器外形像巨型的飞艇，身长92米，相当于1个足球场大小。飞行器载重量可达10吨，可改装容纳48名乘客，并可连续飞行5天，速度达到每小时148公里。 据中新网

关注 | GUANZHU

联通10月1日起 将取消集团统一套餐漫游费

记者18日从中国联合网络通信集团有限公司获悉，10月1日起，中国联通将取消集团统一套餐漫游费，其各省分公司可根据本地情况开展相应优惠活动，总资费较集团统一套餐将更优惠。据中国联通相关负责人介绍，近年来中国联通推出的3G和4G套餐基本为长市漫一体化资费套餐，已不再收取长途费和漫游费。近期，为满足消费者的普遍需求，联通继续简化各类套餐结构，持续降低各类业务资费水平，10月1日起将在现有业务基础上进一步取消集团统一套餐漫游费，旨在让广大消费者减少通信支出、透明消费。 据新华社

公路运输治超新规将实施 双排运输车严禁进入高速公路

根据交通运输部等部门的新规定，自9月21日起，严禁双排运输车进入高速公路；2018年7月1日起，全面禁止不合规运输车辆通行，普及标准货车车型。 据新华社

数说 | SHUSHUO

2016上半年全国公安机关 侦破传销犯罪案件933起

记者18日从公安部获悉，今年全国公安机关打击传销犯罪成效显著，截至2016年上半年，各地公安机关共立组织、领导传销活动犯罪案件1476起，破案933起，涉案金额41.5亿元。今年上半年，各地公安机关共捣毁传销窝点6324个，教育训诫传销参与人员数万名，抓获犯罪嫌疑人1210人。 据新华社

说事 | SHUOSHI

通州一医院限职工定期怀孕 区卫计委介入调查

昨日，有媒体报道称，北京通州妇幼保健院规定，想要怀孕生子的医生护士必须先提交申请，通过申请后限期3个月内怀上，限期外怀孕将被医院罚款。上述报道称，该院一名护士即因未按照医院规定怀孕，被罚款1万余元。昨天，通州区卫计委相关负责人回应，目前区卫计委已组织人事科对此事进行调查。 据《京华时报》

大学女教师患癌被开除 学校：不要给我哭，见多了

兰州交大博文学院教师刘伶俐2014年查出卵巢癌，校方停发其工资、社保，以旷工为由将其开除，并对刘母说：“不要给我哭，我见这样的事情挺多的。”法院两次判决“开除无效”，但校方未作回应。14日，32岁的刘伶俐离开人世。在刘伶俐二审代理律师蔡翔看来，开除是一种纪律处罚，学校的行为是非法解除劳动合同关系，也就是恶意解雇。 据《中国青年报》

女医生让清洁工给患者麻醉： 我们医院就这条件

16日，网上一段视频显示，一患者质问四川仁寿中医院医生为什么让清洁工为自己做麻醉，女医生回答：“我们医院就这条件，随便你咋子！”目前，该医院涉事医生被停诊学习，接受调查处理。 据中新网

“吃货”辞职信：外卖吃腻了

“公司附近的外卖都吃腻了。”近日，上海某公司职员小何的辞职信走红。小何的领导：“同意！注意你的体重！！”据了解，经过沟通，目前公司准备将小何调往分公司，小何也拿回了辞职信。 据新民网